



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ).

По версии следствия, в вечернее время 27 августа 2016 года при производстве капитального ремонта балконов дома, расположенного по Ленинскому проспекту, с высоты 3-го этажа произошло падение строительной люльки, в которой находилось 6 рабочих. В результате падения они получили травмы различного характера.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, а также иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1062995>